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WAL G AR A R IE AT 5 2, 4- SR (DNPH) S AR BRZT AR A PTIE ) 2,4- —hH
ROy, B FHE R IVA AR YIE S5 T 370nm ORI, BIAT 73318 R & &,

—. RFIEED SEH

R4 B PIS PRAFER HVE
PEGR | Wik 100mLx1 i | 4°CIRAE
Rl— WAE 1mLx1 32 | 4°CIRAF

IERBTARILT, fEiXFENKEER, 0 3mL &Y
L% #171 mgx1 4°CIRAMF | REBTLAME (FIBAERR), BEEM
I5mL Z{8K, BERAER.

WA= WAk 20mLx1 i | 4°CIRAF

Tk B2 B EE=1:1 LLBIECHI (LR 40mL

5t 4°C
7 H#& iz HI Tk ZBERN 40mL Z B Z BER 51 )

A T AR 40mLx1 il | 4°CLRAT
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1. HEARHIE
O HBREA:

FRELZ) 0.1g #H4, o ImL $&EUGR, #EHAT70KIB 2138, 8000rpm = &0 10min, i
HH; LIER S A8 01 EBR S (W 0.45mL B3N 0.05mL X571 —), =ik
# 10min 5, 12000rpm & E5C> 10min, HL_EIEARN .

CE): A LURREARE (2): BEURIRIA(ML)K 1: 5~10 BIELBIREL
@ YHEE/ANHREAS

SN A BRI B B0 N, B0 A FE B B 500 4N SN NN ImL $RER
VKR P U AR A B R VKIS, THER 300w, M 3 AD, [ERE 7 FP, SEHTE] 3min);
8000rpm FEF E50» 10min, biE&H; iG-S EH—%M 9:1 RS (W1 0.45mL |
JEWBN 0.05mL 77—, IR E 10min J5, 12000rpm =i &0 10min, HEIFHRFN .

i) trHzBBAmsAaEE (1044 RBURAETR (mL) 3 500~1000: 1 BIELBIHITHREN
@ WAEFEA: EHER.

2. ML
© FEFFA T 30min, THHTWEKZE 370nm.
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WAL (ul) M 5E 5 THE %)
FEA 80
&K 80
1771 160 160
B2, 37°CHEYE B 30min

W= | 200 | 200

V821, 4°C, 12000rpm #5.0» 10min, F& b3, BEUUE
WA (ag) | 400 | 400

WERIRAT, 4°C, 12000rpm 250> 10min, 7+ biF, BEUUE
BB CARIEX D) Ff 2 &
WAl | 400 | 400
TR ST, 37°CIRE 15min, YITE AR5, 4°C, 12000rpm
E50 10min, HY BiE 200uL T 96 FLARH T~ 370nm bl &,
AA=A MIEE-A THE .

[F)] LETUETRESS LB, ASmRFIEAERED v2; 5 ANENEXRT 1 °TH
KA AFRRONE; WKTEHN V2 HRER D ERNTEARERTE.
2.FAA NF0.01, MIBTHEmMARMAEFEIR VI (A ZE 160pL, MEARKTIAHAE,

MM TEEFEER VI FERANAREFITE.

1. fZEARE T
B T B A B (umol/g 5 ) =[AA+(exd)x V2x 105]+(WxV1+Vx9+10)xD
=0.51xAA+WxD

2. AN TR B A AR
RIS B (umol/10%cell)=[ AA+(exd)x V2x106]+(4H L Hr B x V1+Vx9+10)xD
=0.51xAA-4HfEZE <D
3. IR AT
& A RIS B (umol/mL)=[AA+(exd)xV2x109]+V1xD =0.455xAAXD

- R A BE IR VE 6 R L, 22x10%L/mol/em ; d---96 FLIR KX 4%, 0.5cm;
V-—- M BGRAAFR, 1 mL; VI IIAFEARAEFT, 0.08 mL;
V2--- [ AR R BARFR,  0.4mL=4x10%L; W---FERE, g;

D---FRE A5, RFGRERIN 1.




